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_E9_80_BB_E8_BE_c89_127084.htm 这是我总结的10月1号到28

号的逻辑机经， 希望对大家有用。我是28号考的， 成绩不理

想，不过近期也不打算再考。good luck for every one. 1. 一个公

司想用low price来增加市场占有率，问evaluate。答案：别的

公司是不是有自己的方案来保持自己的占有率 2 某公司为他

的产品保修，好像修理的次数不能说明什么质量问题，因为

每次去修理产品都有不同的concentration或者emphasis， 问假

设 3. 好像是关于crab的，说crab一般为了不被冲走如何如何，

还有个什么东东叫banarcle的数量问题， 记不清了，后来人补

充！ 4 一道关于海中的动物比如otter什么的数量减少 5 BF：

一般认为字母是8世纪开始的，但是时间上比这个还要提前。

（字母是从左到右或者从右到左写字）字母的使用又是收到

某部落的影响的。（该部落是从左到右写字的） 6. 10年前孩

子们滑雪都用木头的雪橇，10年后塑料雪橇慢慢流行起来，

现在，用塑料雪橇的孩子们中受伤的数量远比10年以前用木

头雪橇的多得多，这说明用塑料雪橇更为危险，问削弱。

7.Oneinsurance plan/government encourage people only to use the

cheapest medicine. But this medicine has a lot of side-effect. Weaken

the policy of the insurance plan? 7.. 60岁以上的得心脏病的人接

受一种手术之后，只有75%的人活下来了，所以得出的结论

就是：另外的 25%完全是浪费钱。问weaken。答案：做手术

之前不可区分。 8.海里有一种冬冬A数量减少了。有两种解释

：被killer whale吃了；染了一种disease.作者认为后者的可能性



更大，因为海里另外两种冬冬B,C的数量也减少了，所以肯定

是这两种冬冬染了这种病之后又传染给第一种冬冬了。

问weaken.我的答案：A: killer whale以后两种冬冬b,c为食，但

是如果这两种冬冬的数量少了之后，它就会吃第一种冬冬a。

其他答案：原来海边有很多a,现在没了a冬冬以d为食，所以如

果a少了，d就多了。b,c分布的海域比a广。 9..一个公司的服

务如果不好的话，他们就会怎么怎么重新帮你弄，rework,他

们的rework还很satisfactory.所以得出的结论是：并不是因为员

工的水平不高，而是第一次要求比较高之类的。

问assumption. 我选的是：firstwork何rework的员工队伍是一样

的。（很不确定，因为题我没怎么看懂） 10.原来认为A国的

文字来源于B国。最近一项研究发现（A国人的字有些是从左

往右写的，有些是从右往左写的）。但是我们知道（B国人的

字从来都是从左往右写的），所以A国的问题不是从B国来的

。 11..staple 谷物农业社会cannot go without staple谷物（大米之

类的）。某地区的人它们只有demestic K,L这两种作物，但是

这两种作物都不是staple的，但是他们从其他多家引进了rice和

另外一种冬冬。所以作者得出结论：我们只要确定这些rice是

什么时候引进的，就能确定这个地区人的历史有多长。

问assumption. 我选的是：那些K,L在domestic之后，不会成

为staple谷物。 12.血液含氧量，（给出定义），对人体是很关

键的。某某公司生产富氧水（就是含氧气的水），号称对人

有好处，可以补充血液含氧量。但这个说法是不对的，《因

为人体血液吸收氧气的唯一途径是通过肺》。问下面哪个选

项能和以上黑体部分起同样作用？ C）人们在运动时，血液

里的含氧量已经足够了 E）那些大牛运动员，他们不喝这个



富氧水，一样创造世界记录。(讨论） 13.调查显示那些做心

脏搭桥手术的人里面，有3/4病情得到了改善。这说明有1/4的

手术接受者是在浪费时间和金钱。WEAKEN。答：在手术之

前，那些手术起作用的病人和手术不起作用的病人在医学上

是不可区分 14.某某鲸鱼，常常被捕鲸者在某地捕到。但是最

近发现在该地被捕到的数量有时会显著的下跌。雪茄们推测

说，是因为鲸鱼吃的一种什么东东，因为受某因素的影响，

这种东东在此地的数量会有时显著下跌。支持。 答：另外的

一种鲸鱼，也吃这个东东的，在东东少的时候，被捕的数量

也少了。 15.某地的就业机会（是老JJ，但原题不清楚，我详

细说一下我的题） 某地的就业的增长来自于两方面，新创公

司提供的就业和原来公司提供的新的就业。去年某地的就业

比前年有强劲增长，但今年由于新创公司没有去年多，而且

原来公司提供的新的就业也没有去年多，所以今年的就业增

长不会有去年多。假设。答：今年每家新创公司提供的就业

的平均数量不会比去年有很大提高。 16.对比Spingfeld 和

Hollywood 的tourists那题(*高频*) 17.60M 年以前，鲸鱼从淡水

向咸水转移，不过10M年之后，才能喝咸水，在这之前，它

们必须游回淡水去喝水。答：50M-60M之间，它们无法跨越

宽的海洋，所以，以前离淡水远的海洋，变成大陆后，不会

有鲸鱼的化石。 18.某个东东会直接影响brain的receptor，现

在给小白鼠注射一种东西，该种东西会inhibit白鼠的brain接受

这个东东。现在小白鼠的appetite不好，所以得出结论说该东

东和appetite有某种联系，问assumption？简单，我选后面注射

的东西不会本身影响appetite。 19，两个地方都装了什么东东

来监督车辆违章，但一个地方的效果要比另一个地方效果好



。问SSUMPTION， 选A地的维修费不比B的贵。 20.某医院有

个规定，医生开处方时要经过专家组之类的审核，现在要为

了节省成本的原因而准备取消，问EVALUATE？ 没来得及

读... 21．说学家说用什么先进的探测什么埃及画的年代是很

准确的。1又说用什 么考古学家的方法更好。2说考古学家能

把时间范围定在25年内，而学家的方法给出的时间范围却

有100年。所以还是考古学家的方法好。问boldface 1,2的作用

（我忘了答案了） 22.老机经题：一个公司要从大陆往一个岛

上运送东西，但公路交通运输堵塞严重，为了节约时间，公

司计划用火车运输，因为，火车比汽车快，而且到岸之后，

可以用船把货物从水上运送到岛上去。问评价：船卸载的时

间是不是很长？（我一看，就直接选答案，3秒钟搞定） 23.

新题：背景信息：今年电影节把所有的电影分为10个类别，

评审委员会将会根据一定的接受率把提交给电影节的本土电

影和外国电影归入这10个类别当中。 事实1：对所有的类别，

本土电影和外国电影的接受率一样。 事实2：总体而言，本

土电影的接受率比外国电影的接受率要高。 问：哪个答案可

以使两个事实都正确） 我的答案（100%正确）：这10个类别

当中，有一个类别对提交的电影的评审标准很严格，因为属

于高层次的艺术电影类别，接受率很低，而外国电影绝大多

数都是提交到这个类别。 有一个易混淆的答案：提交的本土

电影比外国电影的数量要多。 24.bold face：carbon dating 很广

泛地运用到推理古董的年代当中，比如埃及的什么什么，但

有些考古学家认为（这种方法并不科学）。。。（这个观点

是justified的），因为。。。。 前者是本文推理赞同的观点，

后者是本文推理的结论。 25.bold face：某公司的存货增加，



因此公司降低生产量，某股东认为（公司的管理不善）。。 

（这个观点是defensive的），因为。。。前者是本文推理赞同

的观点，后者是本文推理的结论。 .BF Sb said that the company

does mismanagement, sb said sth, It is true that------, but it is not

justified in the company. ---(b) the first is the position that the

argument challenge, the second is the conclusion as a whole. 26.假设

：题干大意（不好意思，我看的似懂非懂）：某种棉花根据

基因工程（可能不是这个意思）自己产生了一种抗虫的药物

（intectiside），所以去年的棉花收成很好，但今年的收成大

大下降，那么可以知道今年的棉虫肯定非常spreading，问假

设：供参考：棉虫没有形成抗药性。我最后选了一个我觉得

最象的一个。 27.(BF):有人生产出一种新药，可以增加吸氧量

，于是就有人说会好卖。问那个可起同样作用：前人机警误

导：应是bloodstream里的含氧量就太多吸收不了。 28.美洲某

地发掘出什么pottery belived to be used by Mayan, the pottery is

dated as 3500 years ago. It led the scientists to conclude that Mayan

first settled here 3500 years ago. But another discovery of some

implement of 4500 years ago undermines the conclusion of scientists,

since the implement resemble what Mayan used and ------, I choose:

other cultures use the implement which is strikingly different from

that of Mayan. 29.学者认为人们 both self interest and rational

being.某人做了个试验来反驳该观点。以下讲的全是该试验。

该试验是个game.两个人做这个game.给一个人以些钱，让

他propose how many percent given to other person without

negotiation. The other person can accept or reject the offer. If the

offer is rejected, the two persons get nothings.然后通过试验结果证



明人们不完全是self-interest. . 30..BF：一个城市(决定取

消property tax , and use sales tax) to fund its education systems. 一

堆人提出反对意见,说什末钱不够. (some big chain stores are

looking to invest in this city, and the sales tax charged is 6%, is

enough for funding the school) BF：一个城市(决定取消property

tax , and use sales tax) to fund its education systems. 一堆人提出反

对意见,说什末钱不够. (some big chain stores are looking to invest

in this city, and the sales tax charged is 6%, is enough for funding the

school) 31.今年学校的percent of donation很高，有80％。但这

并不表示今年学校的donation的工作很成功。为什么呢？因为

只有想办法联系（contact）新的、以前没有donate的人

的donation，才是更有意义的。就是说，今年的percent of

donation之所以这么高，是因为他们没有去寻求新的donator

的缘故。问加强。 我选的是：那些以前donate过的人今年

在donate时，确实不需要学校做什么contact的工作 32.某地区

原合法的喝酒年龄是18，为了减少这部分年龄段的人死于车

祸中的比率，从90年开始，将合法的喝酒年龄提高到21岁，

果然小于21岁年龄段的人死于车祸中的比率减少了，但调查

发现此年龄段的实际喝酒人数并不比90年前少。解释。90年

后此年龄段的在家喝酒比在酒吧等地方的喝酒人数增多。 33.

某城最低工资是5元每小时，政府准备将其提高到5.5元每小时

，经济学家认为这一措施将会带来通胀，因为工人的购买力

增加了。一些人认为经济学家的预测的情况不会发生，因为

该城大部分工人的工资已在拟议中的最低工资标准以上了。

问下列哪一说法支持经济学家的预测。 答案：处于最低工资

水平的临时工的工资的提高将迫使雇主相应提高技术工人的



工资 34..这一提发现JJ讲的不详细,补充一下. 有趣的是,我碰到

同样的两提,只不过是两提的提干和选项正好相反. 当我做到

后一提时,我就知道前一提做对了. (1)FACT 1: ASTHMA和另一

中病A都是常见病, BUT ASTHMA IS LESS COMMON THAN

A. FACT 2: 95%ASTHMA患者也得A. 问: INFER.----LESS

THAN 95% A 患者也得ASTHMA. (2)ASTHMA和另一中病A都

是常见病, 95% ASTHMA患者也得A, BUT LESS THAN 95% A患

者也得ASTHMA, SINCE___________________ ------ASTHMA

IS LESS COMMON THAN A. 35.A manufacturer hired workers to

saw the logs. Now he decides to refit some machines to saw the logs.

This refitting will greatly reduce the number of the workers, thus

cutting down the cost while sawing more logs. But refitting and

maintaining the machines are very expensive, the manufacturer will

not profit. Ask: support. -----He can get logs from the supplier as

many as currently sawed in the plant.( not sure) 36. 第一道居然

是cr，机精题，说的是一公司原来的要罐罐里都塞一棉花，

上面标有公司的品牌标志，棉花可防潮等等好处，但是增加

很多成本，现在有了新技术，可以不用棉花也能防潮了，但

是这公司还是喜欢用棉花。问explain。我选的是a，人们通过

瓶子和棉花里的标志来识别这个公司的产品 37.逻辑：以前孩

子们滑雪玩是用木制的鞋，现在出来一种塑料的可以滑的更

快更安全，但大家还是不去买。问WEAKEN。 38.当地政府为

了是当地的一种鱼得到保护，不让其他的生物吃他，然后给

来这里钓鱼的人没人发了一本危害这种鱼的动物的样子的书

。问加强。 选那帮来钓鱼的也喜欢这种鱼，什么什么的原因

。 39.政府把有污染的东东埋到了一个好地方，然后就认为没



什么事了，但研究发现那些东东还是有害的。问解释 。选由

于风和当地炎热的气候是东东挥发然后被风带到其他地方了

。 40. 8个公司挖掘河道那题：8个公司用大船用的比那2个新

公司用的多 41..人得高血压，是因为3个原因：先天**，** 和

饮食。一队twins, one 高血压,the othr not 高血压, 那一定是饮

食原因，weaken：在怀孕时，先天**，**分配不平衡。

42.Married people live longer than unmarried people, why I choose

Married people more easy to give up bad habit such smoking or

drinking. 43.BF: Greek 文字起源，说发现的最早的文字记录大

概在B.C.1600年，但作者认为SHOULD BE AT LEAST

200YEARS EARLIER THAN THAT DATE，因为书写的方向有

左到右，右到左都有，又说PXXXX的文字也是这样的什么什

么，接下来的内容我也没整明白，望其他网友补充，这道题

我看以后定会常考。 44 BF题： About the population of a certain

ancient village. CENSUS RECORD SHOULD BE COMPLETE

DURING 16CENTURY， 但是那个时期正好有一种类似人头

税的东西，所以村民肯定会隐瞒实际人口。 THEREFORE

THE DECLINE SHOWED IN THE RECORD IS NOT

PROPERLY THE TRUE SITUATION AT THAT TIME. 问两部

分黑体的关系。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


